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Ab Sy 6. e A

e e 2| 82~84%
L9 2 @ @, ® 3. o e]7} tAstA &

ol ohd 5= QUEE Bl7] sl 4 A 5
@ 6 @ (Ee g
10. @) Qlef ol th Aol ol sk
FE 2olw AU Wit T2 Alge 2ol
L Sors b‘l—HE /\]»-Q_tﬂ— 2= ok 11 ol
12. 13.@ iztgn
EA 153 16.® 17.3d% 18.@ 19.
® 200 27 = B, GE, F
5o wopd o ATEel A8 YEs
753k,

e 71E 2x 85~87%

1@ 2@ 3.0 40 53V EHR
=% 7@ 8@ 9@ 10 @l ArAg
Hosta, AeiAet A e BAdsho
Ao Aol A ] fshA 1L
@ 12 AlA W AA 13 @ (e
4. g#AF =4 15 = %E}*J 16.
17.@ 18 [l =g L3, Aol of

ohl
e o

,@g

EHON®)
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HIZ |32 88~89% 100 CIE7| 18] 96~98%

1L AFE 2. 2% 3 2 7|1& 4. gfHF 1.G® 23 3@ 403 5@ 6.6=z2E
5. 4% ATHEU) 6. ThAk 33} 71%) Fylo] ko] AA Aol 27 Hofsty] of
H7] o] Fulo] £ fEste 3 oY
S HEIT. 7.0,0,6 80,6 9O
Ful =R () 2o Aaeh Aejzt dol
o BAFER Ful Asz Yo hEe
Arw Hook 57] wjiolch, 10.® 1L Al
ol Aol 12. 1 13 @, & 140, 6
15.@ 16.1)0O @ x 0O 17.( 18
® 19.®,® 20.0F0|EX

B tiE Ex| 90~922
LO:AGE, O A A= 2.0
® 3.6 4@ 5@ A AFesD 7]
20| =31 v]7} gol W2l HwoA Pk
7ol Woldet, 6.@ 7.@, ® 8 &

¢4 96 100 116 1206 13 100 CHE7| 28 99~101%
ofAlo} (Eigw: ®) 14.@ 15D 16 99 147 2 ZEA o] Ljgrels me Abm
9AEY) 170,60 1B@ 1960 2 A geldor ARSIzt 4 g UE
©® o= ojgio] ¥ B Asle o A7l B

o] At 3. @ 4 AW EA 5@ 6 A
AEY 76,0 8@ 96 10 99
1.@® 12.6 13.@ 14 AFEI}F A7 2
To A SR 4A 27] el 15. @
6.8 17.0, @ 18.@ 19.u]= 20.®

e 71E 2x 93~95%

L@ 2@ ® 3.0okel @ HEF 4
@6 5@ 6@ 7.0 Pk AP 3
Ssta B 4 1 4 9] gEelt. 8
@@ 9@ 10. "= 1L ofAo} 12.®

=

13. o] 71£0] =31 v)7} Wo] Y}k, 14, 8w AIE =Hl 100% 103~104%
oo 5 7F AZHASEAN) £ 2200 LO® @@ 6)© 2 @1F FY) ¥zt et
@ 160 200 0 17.0 18 Hf A 3® 4studied 5@ 6.6 7.
B gt MAE 1910 90 3O older 8@ 9. 10.® 1@ 12.@
20. hit 3t} 71 %) 3@ 14.@, @ 0, 0
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CHel e 2| 4~TE

1.(10.6, 8 (248, 48, % 8

13 2.5+ 2 x2.4+ £ =2.540.4x2.40.75

3
2.5 @ 5§

=2.5+0.96+0.75
3.(1)3.25, 0.12 (2) 39, 13, 39, = 5 =9.5+1.98
13° 25
\ =3.78
4105 @25
> 14 12 x1.6+4.2+ 9125 16,42 5
00 15 3 5 8 5510710 " 8
5.(1) 24, o4 4 31 (2)0.9, 38.75 716,42 _8
s 571071075
6 1. ge 1. 88 I 100 5
"20 7777720 T 100 207 88 8 _112 336
1 8
" s 50 50
A +0.88=-22-0.88= 0.55+0.88=0.625 o
20 100 s _ B8
7. 22,11, 29 5 (91375, 0.625 0 A &
22" 8
10 . 1.8 ..
8.(1)5,5, 7=, 5 @4.75,2.5 16 7.2+ (2.4-15) % =7.2+(2.4-1.5)x0.75
1 =7.2+0.9x0.75
=6
10. ) 22, 8, 190 80 73 9 4
22 1l 1 3 1. 5...3.9%
7.2727, 7.3 11.(10.5 (7.9 17 45405 x155+2.6=(U5+35) X135+ 10
.43 4 5 5,13 _10
1212415 2 22x1.2 13.3.78 455,13 10
5 7 43010710 * 26
1482 1506 06 0 166 172 5w
725 T T ' 72 :5><E><&:§=2l
0 R

3
18. 21O(Et 2.3)

1

18 93 2.8X4%+(1.2+ )

10 2
3_6
1 @5=77=06 3 .28 1..12 1
5 10 *70710 43 01y
@) 255 252 A} — S8 x—2 1 328 1717
] ) 0710 “ 1 710
Atk — opstol] Akt L
g3 28 I 10
10 0w

5 @ —190 =0.9, 0.9+0.249] 5o 90+24¢] -}
0.8 _r_63 v
=9—-7=2—(F+= 2.3)

Fase s 10 10
28 - 3%
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£l 712 2| 8~11%

8 52 8
1(10.4,12 (265, 11, 65, 4. 7. 447

2.(1) 30 (2) 3.5(%+= 3%)

10 5 91

3. (10.95, 5 @15, 15, 15, 3. 5, 25

4 m025@E:L) @ %(E% 0.8)
517 @145 6112 @) 1% 7.92.8m
8.© 9 5.8+3§:1%(HH), 1%611

8
10.(106.2 0.4 11.©, ©, O

3
12. 246 Hj

10
13.2, 72, S 9o 72, 15, 21, 159, 7%

14.©,0,@ 0 15 6%E“67)

6. > 17. 10% 1BOO @6 @O

N S R
19. 4.55(F= 4 2O)cm

Sy.a Ly 1L
20. (145+15) +3=155(m), 1g5m

1
21. 16
.3 L 62
22. 13.8752—2.4(kg), 2.4(FE= 2€)kg

23.13 24.4cm 25 1% 26.8,9

27. 240.5%2%><1%:144.3(km), 144.3(%E

SRy
E 1445)km

(HAzHe] Ho)=(h2)x (MR)olng stee

AR 9 golE AR R Wro] 1 Erk

—6.72+ 2%:6. 72+2.4=2.8(m)

L otolyE 287 E

2 4
.5 58.29 58 8 8 .3
TO8T3gTg g wx2§r‘5‘18(}3ﬂ)
12 HellA stuztr) o= 1o A =o€ 7t

5
< 71=7F A
A ol2x 729 R wiRlA] FopEt,
5

a4 192 16 .4 5
15 9.2-1.6+ = X110 10T 1

16 ( )7F e A1e () ¢+o] A1 WA A4kt
- (©2+0.45)+0.3-(2.4+0.45)+0.3
=2.85+0.3=9.5
. 2%+0.45+0.3=2.4+1.5=3.9

17 FR3 Yelo] Aol ol AL okol K EE 2
2 Akkeitt,
1 [ BV & B S 4
2 XL5+0.4+0.77=25 X 10 +=6+ 10
1 3 1 25
it d5 s by
5 10 a
1 1 1 7
_T5_ 5
7 =107
18 1) 2%%0.1422.8%0‘14:20
6
3 440 43 21 12 3 ,3
@ 4251510 =43 J{fxlff 433
<3>21—7(08x2i7 30.8%2.7)
107215 "
013 .
2013216
=91.622.16=10

FZtuAL (6-2) - 29
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19 Gz o) wol=(T¥) x (o) +

— 3.95% 2§+2=3,25 % 2.8 9=4.55(cm’)

20 Agkols ojuiug 7]9] F& 302 Urw B4

Qﬂﬂﬂﬂ}
61
145 | 160 305 1
— (1.45+1= ) 3= (ﬁ W) 3= 7><§
61 1 #
*%:1@(111)
4 .o 49 .98
21 3——D 2.8 —[I=3p+2.8=1 -+ 5
1
7 2
_49 167 1
15 28 6 6
v

22 sémsq BA7} 13 8kgOlHE 1me] HA=
A BA) = (o2 78 % ek
— 13.8+5z=13.8+5.75=2.4(kg)

24 (AFhe)Eo] Qo={(Ssls)+(e}2iu)} x (o)) +2
. (2.4+3%) x[J=2=11.6

(2.4+3.4)x[]=11.6 x2
5.8x[ ]=23.2
[ =23.2+5.8=4(cm)

25 o1d 522 [z} sk,

DX(5——0 45)=5.75

45 575
[x615q 100 ~700°7100
460 _575
100 ~ 100

5 1
575, 460 595 160 5 _ 1
100 © 100 J;Eiﬁ 4?6 4 "4

30 mE

L otolyE 2872

27 (& Azke) 7= AR)=(A2)+ (A7),

(1%*]7& SR ER A= At 21 A=)

1
—A
X (15 A1),

30 1
A H_9x Y )7 = A
2A17F 30%-=2 I7J+6O 17F 25 17F

- 240.5+2%x15:240.5+2.5x1.5
=96.2% 1.5=144.3(km)

MEE ] 2| 12~13%

1. 2.66(E% 2—)kg, 4.4, 6%, 10.64,
10,64, 4, 2.66
2. 304.85(E & 30410)kg, 1.5, 3.25,

140.7, 1.5, 93.8, 93.8, 3.25, 304.85
3.(1) 0.5kg™ e § 59} Y DRFF 9

A (@) L55(EE lf)kg (3 3% @

0.05(E = 1i>kg

4 (MAEE e b 2Ee A 2 6.2

5 dem 6. 1%(5% 1.25)

7. 10%(E% 10.625)m 8. %=

<1)+0.5=(2.8-0.75)+0.5=1.55+0.5=3.1(%)
Ag7tE s glong B2 3501 W
2232 1 55-(0.5%3)=0.05(kg)°| Fc},

AEE 124X LR Wolo} 5ol 130 48
o) 2L4 Lo nE HBE W o et A
31
1.2 1/24 1.3 93 3

1. 1,393 93
24X 5570 X g% 5710 910"

71& RE@FHALF) 68dp.30 KC M



5

(2t 501):6‘4X4%%2:6.4X4.5+2
=14.4(cm?)

Ayekel2e] 012 Clomet 3

(2‘8+4%)X|j%2:14.4, (2.8+4.4)x[]=98.8,

[1=28.8+7.2=4(cm)

(% (5-0.3)+0 2:2—gﬂ dot
A= A7ta,
6 3,23 2 — 3 23 8
G010 30 ~10- ¥ 10790 " 40
5 1
315 — 15,8 15 1 51
107400 =40 10 4078 44

6709 ZojollA HAHX Fite] dolg w) &t
A

AAA e 5o|nE AlS A9 Ashd
35 8 3 5

T e 4z 39_,8 ,3 .75
2.5x6—8x5—15 3 148 48 108(m)

1
ps 3
s or-c0_25 .35 25 B _3
olﬂ25 6—10 G_MX%_7(km)
ps 7
31
4..3.9.15 9.4 12
A1 +3% =2 0= — =2
Ay a3y =gy 5X.1;5 5 (kem)
312, 75 84, .3 _ 12
(795 =750 1750172 7 < 9501
CHel chE 2H| 14~16%
L@0O 2.¥d o "WH 3 5em

4,200 5.4cm 6.=0] 7.20O 8 ©
9.9 10020 11.O

12. 2] 24, T WAE 13.0)O

14. 9

11 Ax29

A7) Fel A F Wee] 4491 0] Bol7} o]

olet.
(9] 5 & 5] ohiet,

AAEAA GHY 2t WA EH (AT
23, 99 AL U5 Fols 2.

KR
A7)5o] WEof et

12 Wrde] A58 A0 st o W 59 de

SRAE FehaL g

14 971%5E sHZe £ ez 2 gue
o] Hr,
£Hel 71& 2| 17~19%

1L® 2 F ddHo] gl Hoj ofyrt,

3@ 40,6 548 12 A Lo
6.7cm 7. 8.©

9.(1) 8cm (2) 10cm (3) 12cm

100,03, ® 11.®,®

12. 5, 9] 4, o] B &

1300 @O 3O 14@ 1503 16.0®
17.5cm 18. @

i _‘ n
e
o
HE
rg
10

O
O
o
)
=,
I
N
—
=
i)
me
2
0
H

AL olB A el A4S AR ez} 4
o] H=8 Aet
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EERE 3
o éOl Hlof gl 971%50] Fiet

16 F& o= Wao Aetw wue] mopo] R4
ol

17 3124 249 Zol7k 9emel Yol B2 9] o
We ol FuAZFolt, wehd, Wuel B
28-9-9=10(cm)®]t},

(W] BHAB)=(L O] 412)+2=10 2=5(cm)

18 Y715 vlaEs] E3ih

M&E | 2x| 20~21%

1. 37.68cm, 9, ALY, Z5Uth 6, 6,
3.14, 37.68

2. l4em, HA, ZHUr, 2do] &9, 14
3. 2 @ F ddo] hso] ofy7] wiiE
of 4.(1)@ (2)10cm, A& (3) 5cm

5. ?;]_71_6" 8cm 6. @
7.85cm” 8. 48cm” @

CEIHAD $=1ull

2 Ao Zdol=[etal s
[H{+25.12+25.12=78.24(cm), [ H_=28(cm)
o|u& [ = 14cmeolt},

4 (2 BAEE 7hRet AR Uo7t ong
o] gt ¥o) Zofi= 10cmelt.
—10x 10=100(cm2)

r

B WeE IJRHE F2 BHUOR AL T
A= E‘D34 AE, MEe 97159 ol

.

32 -3¢

—f—F——FololyE 287 %

RS T EY e dAEge % 5
ojtt, W] Wk E0] 4emO|BE A S-S 4%
2=8(cm)°]t},

4em
. e N
4em - H 4em
“dem”

Aol Y7152 712 5em, AR 17em$l 2JAZ
o] N2E 3|HZoR o] 3 ¥ E7 Ao]
2 JA =g olet,

(HAHFR 9] Hol)

=(7t2) x (A 2)=5%17=85(cm?)

FolH FHEHS FASHS THORE S H =
g Yfo] Hr}, o] YBS IAFHS F2
HOo R 2HE ©H-2 URo] 12cm, #O|7F 8em
¢l o] HArZrg ol
(T o] YWol)=12x8+2=48(cm?

e i 2| 29~25%

1.(1)5, 4,20 (24 5, 4,5, 54 (3)20, 54, 94
2.158cm” 3. (1) 671 (2) 16cm” (3) 96cm”
4.384cm? 5. ¢tk 6.(1D12,16 @Y 7.
1, INAIEAlE Rl 8. 2470, 24cm’
9.5,160 10.112cm® 11.7,7, 343

12. 216cm’

13. 200, 300, 12000000, 2, 3, 12

14. (1) 3000000 (2) 7000000 (3) 4

15.8, 6, 7, 336 16. 336mL

(B &A1) ZHol)=(@ R Hol) x 2+ o)
— (8x5) x 2+(5+8+5+8) x 3=158(cm”)

(AEHAY 2yl o))=(3F He] Hol)x6
=(3t B A 2] o] Zol) x (3 A 2|2] do])x6
— 4 x4 x6=96(cm?)

8x8x6=384(cm”)

H71& REFHALF) 68dp.32 KC M



5 7REIPHH %
LZF S et
—7kR, AR, Folt A4 vlud & YA 27

A Ha 4 ¢

i, AlZe LW7h Y 23, ol

6 ool g vas) me 127) <167l n g
B2k 6 2 AL UAE Uoltt,

8 A7IUR7L e Sl 12704 250 R BE
12 % 2=24(7})°]t},
— A=A 9] 29 1 24em’

9 @ASHA Y Fu)=(7}2) x (M=) x (Fol)

10 (&AL Ha)=0}z) x
— 8x2X7=112(cm”)

12 3%

(A=) x (Fol)

HA| 2] F1])=6 x 6 X 6=216(cm”)

13 (@gwAe) Ra)=h2) x (H12) x (o))
12000000cm?=12m*

14 1m*=1000000cm* U<
zth

ol§sto] TS Bhirol

16 lem’=1mL — 336cm*=336mlL

cHel 7= 2| 26~99%

1. 358cm” 2. 376cm”® 3.© 4.10
5.864cm” 6. 600m” 7.5cm 8. 72cm
9.96cm* 10.©, @, © 11. 80cm’
12.180cm® 13.(1) 72070 (2) 720cm?
14. 1280cm® 15. @ 16.12cm 17. 16
18. 4cm  19. 8}

20. (1) 600m* (2) 1000m’
1207 23. @ 24. 24L
25.(1)9(2) 9000 26.12¥ 27.1600cm’®

21. 480cm’®  22.

L otolyE 28 2=

1 (12%5)x2+(12+5+12+5) X 7=120+238
=358(cm”)

72 (10x8)x2+(10+8+10+8) X 6=160+216
=376(cm?)

3 @Y ZHo)=(10%8)x 2+(10+8+10+8) x4
=160+144=304(cm?
(9% 8) X 2+(9+8+9+8) x 7

=144+238=382(cm”)

(©9] 2Hol)=

4 WA 7}27} 12em, AlZ7F 6em, =017H em$l
25 A o AW ol7} 504cm’olt},
— (12X 6) X 2+(12+6+12+6) x[_=504,
144436 x[_E504, 36 x[_360, [ ]-10(cm)

5 @ 9o yol)=12x12=144(cm?
o:]/c] 1:!:10] _l',l_‘: -GLEO]GE X% cﬂ;q]g] 7—1 ]_‘E
144 x 6=864(cm*°|t},

6 (gSHAle AYo)=3 W yol)x6
=(&F mA ] do)) x (3t ®Ag|2] Zdo])x6
— 10x10x6=600(cm?)

7 (@ e Yo))=150+6=25(cm?)
ot mA g Lol & [Jeme} 547
(@ "ol goh= |x[]=25(cm?)ellA]
[J=5(cm)e]ct,

8 (& He] Hol)=216+6=36(cm”)
gt mAe|e] Zol& [ leme} sHH
@ o] goh) |x[ F36(cm)olA [_F6(cm)oltt,
AEHA S WA P i 127]0]HE HE HA
2]o] Zojo] -2 6x12=T2(cm)o|Tc},

9 o mAE7t4eme] LA L AAEoIC),
(5] 2y o)=(g He HWol)x6
— 4X4X6=96(cm”)

11 CE7IV] 4)=5 x4 X 4=80(7H) — 80cm®
12 CE7IU9] 7192)=6 x 6 x 5=180(7}}) — 180cm’

13 WA7IYEI 7t22 9%, N2E 8E4 1057}
A AN ER P 7] A= 9% 8
x10=720(7)]c}.

) 71U 9] Haj7h lemPo]BR ] SHA
9] Ryl 720cm’e] T,

FZtuAb (6-2) - 33
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14 #HgaA Q] Fu)=(7F=) x (| 2) x ($0])
=10X 8% 16=1280(cm®)

15 @ 5%x5%5=125(cm?) © 8x3X5=120(cm?)

16 (AgwAle] Ra)=(3 ¥eo] Yo x (ool
2, o2 [Jemet2 o
56 x[ =672, [ F672+56=12(cm)°]T},

17 (©78z)9] 2u])=8 x8x8=512(cm”)
8x[[|x4=512(cm”)o| B2
[ F512+32=16(cm)°]t}.

18 4x4x4=640|n2
A&wA o] 3 Al o] Aol 4emolth,

19 A&wAe] o mAzle] ZolE lemetL 3hd A
S A5HA 9 Ryl lem?o|t}, Ao Lo|E
2ME E9E o] Ful= Semo|BE A3 8

w7} g},

20 @) Cg&HA ) Zalol)=(3 M| Hol)x6
—10%10% 6=600(m’)
(2) Cg& A o] Fu))=(3t mAf2]o] o)) x (7 &
A2le] dol)x (3 Az o] Zoj)
— 10x10x10=1000(m’)

21 JA=EFLS ALeuA 22 EAY A oA
wi= o2 i)
(12-4) X 6 X 8+4 X 6 X 4=384+96=480(cm”?)

22 7t22 6(12+29F, MEZ 5015+ 3)F4 4(20+5)
S/ Arotek gt
— 6x5x4=120(7)

23 D 4.5L=4500mL ® 5000mL=5000cm’
®1520cm’=1.52L ® 40L=40000cm’

24 (AR 715 @2 4 e B F))
=40x%20%30=24000(cm’)
24000cm?’=24000mL=24L

25 (1) 3x1.2x2.5=9(m?)
(2) 300 X 120 % 250=9000000cm’,
1000em*=1Le] 2.2 9000000cm*=9000Lo]t}.

34 -z

26 (A29] S50])=20x10 x10=2000(cm®) — 2L
(EE 2= 3d9)=24+2=12({)
27 £9) Ryl Holxl 9] Hujo} g},

20% 20 % (12-8)=1600(cm’)

M&E il 2 30~31%

1. 162cm?, 7, 21, 120, 162

2.1.5L, 15, 10, 20, 3000, 3, 1.5

3. Agol (2 @ 294cm® © 288cm® (3)
o] 6em” T Fast

4.(1) AAZFE (2) 32, 24, 8 (3) 256cm”
5.812cm* 6.) 7.504cm® 8. 8cm

1 (29 7k&2)=(20-3-3)+2=7(cm)
(g e] Zylo)=@ LR Yol x 2+ Hel)
— (20-3-3)+2=T(cm)

2 (a9 Ra)=(7t2)x (M=) x (F°])
— 15X10%20=3000cm’
1000cm’=1Lo| 22 3000cm’=3L0]t},
— 3L9) ke 3+2=1.5()7} B},

3 @9 Ayl 7x7x6=294(cm?)
©2] ZYo] 1 (12x4) X 2+(12+4+12+4) X 6
=96+192=288(cm”)
— 294-288=6(cm?

4 gyolel /bt wHe] Seet Lolst ek
— 32X 2+24 X 8=64+192=256(cm’)

5 < gyol7} 240cm’, E£0]7}F 10cmo| 2 &
Ed= 240+10=24(cm)o]T},
o U o] E|7} 24cmo|HE GARZFE ] g e
6cmeoltt,
« W 9] Yol 6x6=36(cm?)
— (A gHA 2] Ayl 0])=36 X 2+240=312(cm’)

Rk

6 O7IEE 7% A2 324 52711 9e 4 9},
— 7x3x5=105(7})
© 7122 42 N2 42X 6271%] 92 4= 9)r}
— 4 X4 X6=96(7})
aEE @0] 105-96=9CH) o ¥ 4= ik

—f—F——FololyE 287 F77E R2@HA LY 63Fdp.34 KC M



& ASHA 2] Fajofla] @ 2S5HA|S] FulE it
(12x6%x8)—(12-3-5)x6x3
=576-72=504(cm’)

4.8L.=4800mL=4800cm’0] 2. &
(F5A 9] wo)=(Z5HA 9 Fu))+(F Ui
woE o8-8 4800+ (30 % 20)=8(cm)7} Ht,

e e 2| 32~35%

1. (D) 4, 4, 50.24 (2 8, 6, 150.72 (3)
50.24, 150.72, 251.2 2. 12.56¢cm”

3. 50.24em® 4. 75.36cm” 5. 169.56¢cm”
6. (1) 6, 6, 113.04 (@2 12, 4, 150.72 (3)
113.04, 150.72, 376.8 7. 8cm

8.200.96cm?, 502.4cm” 9. 904.32cm’
10. 276.32cm’

11 (D % 9.42 (2) 9.42, 6, 169.56 (3)
169.56 12.78.5cm® 13. 628cm’

14.78.5, 942

15.(1) 50.24cm” (2) 401,92cm®
16. 78.5cm”  17. 628cm®
18.4, 4, 9, 452,16

2X2x3.14=12.56(cm?)

(FaoD=(EH e A7) x (A7]59] =°l)
— 4x3,14x4=50.24(cm”)

(97159 ulol)=(a Wae] wo)) x2+(2o)
— 12,56 x2+50.24=75.36(cm”)

(7159 2eoD=(3 =] gol) x2+(AH
— 3X3%x3,14X2+6x3,14X6
=56.52+113.04=169.56(cm’)

W o) °J—r7|- 50.24cmo| B2,
252 50,24 +3.14+2=8(cm)°]T},

(@ W o] Ho])=8x 8% 3,14=200.96(cm?)
(dylo))=50.24 x10=502. 4(cm?

L otolyE 287 E

9 (@159 Auoh=( BHe] Yol x 2+ Hol)
— 200.96 X 2+502.4=904.32(cm’)

10 ®71%52] 2= o] gol) x2+(dgel)
— 4X4x3.14X 248X 3,14 X7
=100.48+175.84=276.32(cm’)

11 (1) (A1) 2] dol)=(Are] 259 5)
)

() (A8 mA o] F)=@ wwe] Yol)x (o
A7)50] Baj HguiA|e] o g,

12 10x3.14% %) X 5=178.5(cm?)

13 (7)1%59] Huj)=(g gHo] Hol)x (&)
— 78.5%8=628(cm’)

14 (7152 Fa)=(3t WHe] ol x (zol)
— 78.5x12=942(cm’)

15 (1) 4x4x3,14=50.24(cm?)
(2) 50.24 % 8=401,92(cm?)

16 5x5x3.14=78.5(cm?)

17 (|7)1%59] Haj)=(g wo] gol)x (&)
— 78.5%8=628(cm’)

18 ©@71%9 Fa)= 2He Hol)x (&el)

=(IHAF) x (A F) % 3.14 % (&°I)

£ 715 =H

1. 28,26, 113.04, 169.56 2. 62.8cm”

3. 427.04cm” 4.169.56cm” 5. 489.84cm”
6. 75.36cm” 7.734.76cm® 8.1256cm”
9.13cm 10. 200.96cm” 11. 565.2cm”

12. A&, 75.36cm” 13.(D® 2 © 3) O
14.12.56¢cm”, 100.48cm?

15. 50.24cm” 301.44cm®  16. 452 16¢cm®
17.1695.6cm®  18. 549 .5¢cm”  19. 251.2¢m®
200© 21.3 22.(3 23.() 1%
24.392.5cm®  25. 226.08cm®

36~39%

F7taAt (6-2) - 35
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10

12

14

36

(H5o])=4%3.14 X 5=62.8(cm”)

(Aylol)=(5F =gl Yol)x2+(FHE )
=4X4x314%x2+8%x3.14%13
=100.48+326.56=427.04(cm’)

(7152 BHoD=(2 BHe] o) x 2+ o)
=3X3x3.14X2+6x3.14X6
=56.52+113.04=169.56(cm’)

(R @R 9] Ho])=6x6x3,14=113.04(cm’)
(F4l0])=12x 3,14 X 7=263.76(cm’)
(B4 o])=113.04 X 2+263.76=489.84(cm”)

() 6X6x3.14%X2+12% 3,14 x11=640.56(cm?
© 6x6x3.14X2+12x 3,14 x9=565.2(cm?)
= 640.56-565.2=75.36(cm?

(3 e Ho])=9x9x3,14=254,34(cm”)
(G5 o])=18x3.14 X 4=226.08(cm”)
(712 2del)

=254.34 x2+226.08=734.76(cm”)

(W e] A 8)=62.8+3.14=20(cm)

(@ @ 9] go])=10x10x 3.14=314(cm?)
(EH0])=62.8x10=628(cm’)

(97159 ZRo))=314x 2+628=1256(cm?)

U759 wol& [ R 3ld,
5x5x3.14x2+10% 3,14 X[ £565.2
31.4x[408.2, [ J13(cm)

(3t B o} ¥5)=301.44 +6=50.24(cm)
(A€ 2]5)=50.24 +3.14=16(cm)
(& H Ho])=8x8x%3,14=200.96(cm’)

hal

RS 3SR SeH WHY WA Eo] 2cm,

=017} 4eml FAA7E ThEof KTt

— 2% 2X3.14%2+4 % 3,14 % 4=75.36(cm?)

AEE M5 o R S B X Eo] dem,

=017} 2eml FHAA|7L HEoI X}

— 4 X4 x314x2+8%3.14 x2=150.72(cm”)

= N29] Aylo]7} 150.72—75.36=75.36(cm’)
Y At

(3 9] go])=2x2x3,14=12.56(cm”)
(971°5-9] §1])=12,56 x 8=100.48(cm”’)

ue

L otolyE 2872

15 & 2

(75

9] Ho])=4 x4 x3,14=50.24(cm’)
H3)=50.24 % 6=301.44(cm’)

16 (971%52) £3))=(aF weie] o)) x (o)
=4 x4x3,14%9=452.16(cm’)

17 (@ 2wl yol)=6x6x3.14=113.04(cm?)
(9171%-2] 5.1])=113.04 X 15=1695.6(cm?)

19 (
(
(

E

9] 2]5)=25.12+3.14=8(cm)
4 %X]%‘) 872*4(01‘[1)
159 59))=4 x4 x3.14 % 5=251.2(cm’)

20 (2] F10)=2x2x 3,14 x9=113,04(cm?)
(©9] 31])=28,26 X 6=169.56(cm?)

kil
il

o

N

e m2 m2

271 WHo) Hhx 2ol 7Temo| B & 3 Wi o] Yol
7x7x3,14=153.86(cm?) o]},

(3°1)=461.58+153.86=3(cm)

23 (O 189] Hu))=8x8x 3,14 x 3=602.88(cm’)
(© 129 Fu])=4x4x3,14x8=401.92(cm’)

24 o] vkl wokl YA EFo| Rl 7|5
39| Lold,

— 5X5x3.14x10x% %=392.5(cm3)
25 &8 998 1 9] o7} 2em SO nE
(&0 Hu))=6x6x 3,14 x 2=226,08(cm?) ]},

MEE ] 2| 40~41%

1. 182.46cm?, 3, 10, 3, 3, 14.13, 6, 6,
15.42, 10, 154.2, 14.13, 154.2, 182.46

2. 588.75¢cm®, Z&|dA, Z’ 5, 5, 10, —

588.75 3. (1) 3, 18 (2) 508.68cm’ (3)
254.34cm® 4.(1) 6, 8, 2 (2)100.48cm” (3)
301.44cm® (4) 100.48cm”  (5) 602.88cm”
5. 351680cm® 6.4323.78cm” 7. 847 .8cm’
8. 2449.2cm’

71& RE@FHALF) 68Mdp.36 KC M



(3o Ra)-(@eEA Bel pa)

=5X5x3,14%x10X% %2588.75(cm3)

(2) 3x3x%3.14x18=508.68(cm”)
(3) 508.68+2=254.34(cm”)

(2) 6x6x3.14—2X2x%3,14=100.48(cm”)
(3)12x3.14 x8=301.44(cm”)

(4) 4x3.14x8=100.48(cm”)

(5)100.48 x 2+301.44 +100.48=602.88(cm”)
(=9 Fo) = ¥
=40x40x3.14

HO] Yol x (&2 &9])
% 70=2351680(cm?)

A o) WX 58 [ kot sk
[Ix2x3.14=56.52, [ J=9(cm)o| =&
(F3])=9x9x 3,14 x17=4323.78(cm’)

(AA1= 2] Dol
=8X8x3.14X2+6Xx3.14x5+16%3.14X7
=401.92+94.2+351.68=847.8(cm?)

QA=) 33

= A7l ) - (e A7l )
=8X8X3.14X13-2x2x3,14%X13
=2612.48—163.28=2449.2(cm”)

100E CIE7| 18] 49~44%
20 10
L(1) 126, 126, 2%, 28 () 21, 25, 21, 32,
21,% 2@ 31,0 4 126em’

5. 96cm’® 6.1205.76cm® 7. > 8. 21674
9.® 10.125.6cm* 11. 4 5cm
12.150.72cm® 13.5 14.10cm
15.1600, 1.6 16.(H ® @O ) ©
;é; é 2 § 2
17.7.2 18.9.6+ 3 255(m), 255m

19. 91km 20. 94cm?

L otolyE 287 E

4 (@AgwA e Ay o))=(5x%3) X 2+(5+3+5+3) X 6
=30+96=126(cm?)

(&)

A el Aylo)=(gt " yol)x6
=(4x4)x6=96(cm?

6 32w gol7l 200.96cm?, =0]7} 6emo| L&

(F1])=200.96 x 6=1205.76(cm?)
3 1_17 2% 4 ﬁ% 3_01_ .1
7 27><28 lg? ﬁ*g ﬁleﬁ5ﬁ
3

1. 36+3% +1.8=1.36+3.15+1.8=1.36+1.75=3.11

10 @ 4x4x3.14x2+8%3.14%6
=100,48+150,72=251.2(cm?)
L 2X2X3.14X2+4%3.14%8
=925.12+100.48=125.6(cm?)
— 9251,2—125.6=125.6(cm?)

11 (BRAPARE] Hol)=(28) x (go)oln g
(L) =(BAAAFY Ho)+ (o)

- 14%%3.244.4%3‘2:4.5(0111)

12 (uwe] Sdo) Zo))=(dwe] kR o] Zo))
— (FH 9] ¥o])=18,84 X 8=150.72(cm?

13 wro] aztgolng Azrt Cemold 7tas
[Jemeleh,
— [ x[]x8=200, [ Jx[]=25, [ =5(cm)

14 wee) 182 em?} 514
[1x3.14x7=219.8, [ =219.8+7+3.14[ ]=10(cm)

S7taAt (6-2) - 37
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PufeEa

A7) — A2 AW, o] E ALY

17 9= a7159 pajL
6X6x3.14 x5=565.2(cm’)°|t},
— 5x5x3.14 x[1=565.2, 78.5%x[_|=565.2
[1=565.2+78.5=7.2(cm)

18

—~
s
[

i

I3k o)

23 H1ES P

i
8o

_128

N 3_ 128 .3, ,
9.6+ 3 5 255(m)

5%
X
— 02|00

19 @Azt ot g 713]):58%+1.4=58.8+1.4
=42(km)
QAIZF 108 ¢ 2E <= 9= A=)

7
—49% 2%=4»2x %:91(@11)

20 @A) Ha))=(t2) x (M 2) x (Eo))o|na
(FR)=FSHA 9] Fa])+ (K=R)+ (o))
=60+ 3+4=5(cm)o|c},
— (F&HA 2 Aylo])
=(5x3)x 2+(5+3+5+3) x4
=30+64=94(cm?

1007 CIE7| 28 45~47%

1L® 2.1)0.6(%= 5) (2) 3.52(F+= 25)

3.2.5 4.© 5. 345.4cm?
6. o] 42cm” © Htt 7. ), 125.6cm’

15
8.7, 155

9. 6cm ©18.84cm © 8cm  10. O
11.® 12.8 13.5000, 5 14. 864cm”
15.10cm  16. 675cm®  17. 628cm®

18. (6*—2 9)+5=0.73(m), 0.73(FE+= ﬁ)m
19. 1327} 20. 1368cm®

38 mE

13 4 Ql= WHo] go))=EINEY] &)+ (m’

5 @159 Byoh=@ LHel Yol x2+(FHel)
=5X5X3.14X2+10X3.14X6
=157+188.4=345.4(cm’)

Al 5x5x6=150(cm?)

Al 1 (4% 3) X 2+(4+3+4+3) X
=24+84=108(cm?)

— 150—108=42(cm?

7 @ 8x8x3.14x4=803.84(cm?)
© 113.04 X 6=678.24(cm’)
— 803.84—678.24=125.6(cm’)

1 50
30,698 62 BT, 000 50 ;1
8 45 50.62=7 1077 Xy =7 17
1
3_185 .8 fé% /‘lf 37_,5
L8515 =100 " 5100 “ 8732 132
v

9 (@9 AoD=(wO] A F)=(LH| WAIF)x2
=3X2=6(cm)
@4 o))=(LH o] ¥F)=6x3.14=18.84(cm)
©9] Zo)=(47159 &o])=8em

0382+ x(E-Dg-

68,1 204 25 229 , 4
253 75 75 75 75

—f—F——FololyE 287 F77E R2@HA2H) 63Fdp.38 KO M



12 (HeaA o) Ba)=12) x (M=) x (o))
— 3x[ [x6=144, [ =144 +3+6=8(cm)

13 (=e] 23))=25%20x10=5000(cm’)
1000cm’=1Lo| 2 & So]= 50|t}

14 Hewz|o) mae) 127)9) Zoli mE 2}
(G A2 e] do])=144+12=12(cm)
(A& A 2 Aylo])=12X 12X 6=864(cm?)

15 @759 2u))=3x3x 314 x[ ]-282.6
— 98,96 X[ 1=282.6, [ ]=282.628.26=10(cm)

16 (Bo] Bu)=(xotzl Bo] Hum)
=15X 15X 3=675(cm”)

17 sem 712E JAFCR ol 3t H &

B 42 33l dE .
O~

=5X5x 3,14 X 8=628(cm’)

18 et 23 o HAE o] 2oz o Ha}
o] Zo|& WA Fajof s},
(6%—2 9)+5=(6.55-2.9) +5=3.65+5=0.73(m)

19 oA 2 e At 24 (1-2)elnz 550

x(-D)olx, o3 B e A ol B
e Ahe] (1-0.4)0}.
— 550 % (1—%) X (1-0.4)=550 X % x0.6

11
2.6

_%X%Xﬁ;_ 32( H)

(A =g ] Fa))

=(@9] Ra)+©2] F3))
={(15-9)x8x 6}+(15x8x9)
=288+1080=1368(cm®)

L otolyE 287 E

=0]
1 olFAdvlsd, &E
2. o]FA9] 42 olsfistal 1dol et €4
= =30 30
4.() Wg 26 @ Wy Ae 5 7K HE
6.® 7.AH5] A4 HRY Vs 8B
9.5 10.3AS Z oA 1L G
12. ZEH 29 3
13. O}ﬂﬂﬁlﬂfﬂe
14. Zdjs}A] &
16. o} 3 B A golelz NEAE
Aot mEsL g H oz R}
17 AR o2 s A 180
19.®, ® 20. 2u} ofo]7} 17| wWhio

stsiet.

=13

=

q 15©®
=]

K3

el

==
E
s
1

_h‘_. rlo

28
1. 26, 2,5 13, 5. 65, 8§ 260 30, @
46 s 1% 6. 37.68cm © 10cm

7.16cm” 8.726cm® 9.11.52 10.628cm”

w2y T s
11.(1) 0.4(%+= 5) (2) B 12. 3768cm

13, 4%cm 14.199mL 1554 16.12
17. 50.24cm’

18.®, % Yol Bsh e, BEE oh]
7] wj&o|t},

19. O@F ©9] moke w: Lo)zyt 7|7}

o] ¢ Atk 20. 142 8(F+= 142%)1{111

FZtuAL (6-2) - 39
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72 _18 4 18, 20 18
5 072=155=1s, (5. 95)=(55. 3500122
%>O.72°]E}.
18 4 95 10 1
4’*—072—3—% $X§:?:1§

6 O2gH dFedopt gong
6x2x3,14=37.68(cm)°|t},
2 A7) 59 =o|e} e m g 10cmo|t},

8 (B&uAe Aylo])=(3 U Ho)x6

=11x11x6="726(cm")

9  400cm=4m, 240cm=2.4m, 120cm=1.2m
— (AgHA 2] Hu))=4x2 4%x1,2=11,52(m")

10 @715 Z2dol) =g 2o Qo) x2+(d\el)
=5X5X3.14X2+10%x3.14 %15
=157+471=628(cm”

12 (Fo)=(g wHe] gol)x (Eo])
=314x12=23768(cm®)
13 A9 Qo) =(tR)x (HZ)o| =&
(M2)=F A5 2] gol)+(7I&)o|t,

Lgg 112,28 1210 40
129 2.8="9"" 10 9X218 9
4
749(cm)

14 & 715 A9 w0] 10-6=4(m)WF E&
o] fofof gt}
—8x6x4=192(cm”), lem’=1mLo|E=2
192mLE ¢ Fofof g},

15 Fu)=@F 2 Yol x (goojuz
(3 el go))=(Fu)) + (30l
=648+12="54(cm?°|t},

16 (BHoD=4x4x314x2+8x3.14x[]
=401.92
—100.48+25.12x[ ]=401.92
25.12x[]=301.44
[]=301.44+25.12=12(cm)

40 "

A fotolyE 2871 EE

17 AL FA 07 Fho] S ¥ =g 2cm flcm‘

AL FHA L 222 3T} P},

— (FT))=2x2x3.14%X4
=50.24(cm”)

20 & Az B el AS WA 28 F 1040

F9 g2l Azke U,

122.4+15 xl%—122 4+15%1.75

=81.6x1.75=142.8(km)

,_;

afst
1© 20,0 30 40345 OH
59 6.®
7.(1) Hitol|A] SR & wieko] Erb (2) siF
8.Hg 9.@ 100® 11.® 12 ZopAc
13, AEF o] RFEol o B} 1 7he 4
7k ZEkaa & 7)AY] 2Ev ErhEA] 7
Ao] ful7} Sojutr] wiEeltt, 14 )
15. 44 16.© 17.@ 18.@ 19.®
20. ojAtslEhA

el

19,06 20 3.0

4. AAE 7 FA o], Aol dyuA,
JEIUS Fall 23 oA AAl, A9, A -
ARl A ] F2] o] 5 5@

6.)O =3 OAY ©HY @44 4
7.0 8@ 9. 10.@ 11O
12.0,® 1B H8i 4y 140 156
16. ®

17. [l oprpE ZFe] weke] tiustr] sl 7
T2 =4 & A AAY W] 4L T
a17] el U 9o & A=ttt 18

19. A Aol A A= %%0171 HOH
20. v]=+

nE@HAQR) 68dp.40 KO M



